

正誤表

『卵巣がん治療ガイドライン 2015年版』（2015年4月15日発行 第1刷）に誤りがございました。下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

記

CQ11内 85 ページ 21～34 行目（6カ所）

【誤】	Ic (Ib) 期
【正】	Ic (<u>b</u>) 期

2015年4月 金原出版株式会社

以上